
 

2023年度 学校評価 集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 保護者・地域一体の教育 3 保護者・地域の情報発信 4 学校行事などの公開 
A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E 

R5 25% 47% 8% 4% 16% 47% 39% 5% 1% 7% 

R4 25% 51% 7% 1% 16% 46% 40% 6% 0% 8% 

R5 23% 46% 5% 1% 24% 24% 59% 7% 1% 9% 39% 53% 5% 0% 3% 59% 37% 2% 0% 2% 

R4 21% 50% 5% 1% 23% 28% 51% 9% 1% 11% 35% 52% 5% 2% 5% 51% 46% 2% 1% 1% 

R5 55% 45% 0% 0% 0% 40% 60% 0% 0% 0% 70% 30% 0% 0% 0% 70% 30% 0% 0% 0% 

R4 33% 50% 6% 0% 11% 17% 78% 0% 0% 6% 61% 33% 0% 0% 6% 61% 33% 0% 0% 6% 

地域人材を積極的の活用 
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5 6 家庭学習の取組 7 すすんで読書 8 英語学習の取組

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R5 25% 54% 10% 5% 6% 21% 46% 18% 12% 3% 27% 28% 22% 18% 5% 26% 39% 19% 10% 6%

R4 33% 58% 5% 1% 4% 22% 37% 26% 11% 4% 29% 31% 19% 16% 5% 29% 45% 15% 7% 4%

R5 22% 52% 15% 6% 5% 22% 35% 23% 19% 2% 22% 24% 23% 21% 11% 18% 31% 27% 17% 7%

R4 23% 54% 11% 6% 5% 23% 37% 23% 15% 2% 26% 23% 25% 23% 2% 20% 37% 23% 14% 6%

R5 5% 60% 30% 0% 5% 0% 25% 65% 10% 0% 35% 60% 5% 0% 0% 30% 35% 10% 0% 25%

R4 22% 39% 33% 0% 6% 0% 50% 44% 6% 0% 33% 61% 6% 0% 0% 39% 44% 6% 0% 11%

9 ICT（学習機器）の活用 10 子どもの人権 11 学校・家庭のきまりを守る 12 あいさつの施行

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R5 21% 39% 21% 12% 7% 33% 41% 9% 3% 14% 37% 50% 5% 3% 5% 53% 38% 3% 2% 4%

R4 22% 41% 22% 8% 9% 38% 43% 6% 4% 10% 37% 48% 7% 3% 5% 59% 30% 5% 1% 4%

R5 21% 35% 21% 10% 13% 24% 40% 9% 3% 24% 33% 54% 7% 5% 2% 44% 45% 6% 2% 3%

R4 22% 40% 22% 8% 8% 23% 48% 7% 4% 17% 32% 56% 8% 2% 3% 39% 50% 8% 1% 3%

R5 30% 60% 10% 0% 0% 65% 35% 0% 0% 0% 10% 80% 10% 0% 0% 25% 55% 20% 0% 0%

R4 44% 56% 0% 0% 0% 67% 28% 6% 0% 0% 17% 56% 22% 0% 6% 28% 67% 6% 0% 0%

13 安全意識の習得 14 ネットマナーの習得 15 スポーツへの取組 16 食・生活習慣の確立

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R5 40% 24% 19% 15% 3%

R4 39% 24% 15% 18% 4%

R5 37% 54% 6% 1% 3% 21% 53% 15% 5% 7% 35% 25% 15% 25% 0% 27% 50% 16% 4% 2%

R4 41% 51% 7% 0% 2% 21% 58% 11% 3% 7% 38% 26% 16% 20% 2% 27% 58% 11% 2% 2%

R5 10% 75% 5% 0% 10% 5% 40% 45% 10% 0% 20% 75% 5% 0% 0% 10% 60% 25% 0% 5%

R4 11% 67% 22% 0% 0% 6% 67% 22% 0% 0% 22% 72% 6% 0% 0% 6% 67% 28% 0% 0%

17 小中連携した教育活動 18 校内整備・美化の取組 19 新型コロナ感染予防対策 20 一人一人認められる学校

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R5 42% 37% 4% 4% 13%

R4 42% 39% 7% 1% 11%

R5 22% 40% 6% 2% 31% 44% 44% 0% 0% 12% 29% 47% 6% 1% 17%

R4 27% 45% 5% 2% 22% 51% 40% 1% 0% 8% 44% 46% 2% 1% 8% 29% 44% 5% 4% 17%

R5 25% 70% 0% 0% 5% 80% 20% 0% 0% 0% 60% 40% 0% 0% 0%

R4 17% 67% 11% 0% 6% 83% 17% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0%

21 楽しく学校に通っている 22 友達と仲良くしている 23 熱意ある教育 24 学校生活は将来に有益

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R5 47% 36% 8% 5% 5% 65% 28% 3% 1% 4% 34% 46% 5% 3% 13% 36% 46% 6% 1% 11%

R4 49% 37% 7% 3% 5% 67% 26% 1% 2% 4% 34% 45% 10% 2% 11% 42% 42% 7% 2% 6%
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基礎・基本の習得
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25 生活指導に共感 26 悩みへの適切な対応

A B C D E A B C D E

R5 24% 46% 9% 5% 16% 24% 41% 13% 4% 17%

R4 21% 48% 10% 4% 18% 22% 46% 12% 4% 17%
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自由記述 

 

１ テニス試合に勝てない、やる気を損なう専門的な指導者が月一、週1でも来て指導してほしい。運動部、美術

は、大学生など先生を、目指すボランティアでなど大学生（原文ママ） 

２ 個々に合わせたサポートをしてくださり、安心して送り出すことができています。子供も三中に入学してから成

長しました。いつもありがとうございます。 

３ 学年や部活の顧問の先生方は子どもたちを大事にして下さっているのを感じますが、校長先生や副校長先生が子

どもたちを大事に思い心を寄せて下さっているかどうかが残念ながら伝わって来ていません。 

４ 一年生の国語の授業とマークシート式のテストが気になります。 

５ いつも暖かく見守ってくださりありがとうございます。学校は好きですが勉強はあまり好きではなく、少し心配

ではありますが、元気に健やかにお友だちと楽しく学校生活を過ごしてもらえればいいなと思っています。これから

もよろしくお願いいたします。 

６ 配布物は極力ホームページにアップしていただきたい。また、回答が必要なものは本件のようにformsを活用し

ていただきたい。 

７ トイレに上靴のまま出入りするのが汚いのでトイレ用スリッパに履き替えられると衛生的に良いと思います。 

８ 回答が遅くなり申し訳ありません。学校生活を楽しめている娘を見て安心しております。いつもありがとうござ

います。 

９ 何かトラブルが起きた時、相手によっては向こうの味方ばかりし、自分の話は聞いてもらえない時がある。不公

平だと先生方に不信感を抱いてる面があるようです。 

10 いつも、保護者の声に耳を傾けていただき、感謝の気持ちでいっぱいです。今後ともよろしくお願いいたしま

す。 

11 いつもありがとうございます。 

12 1. 学校より貸与されているパソコンで１学期に不具合がよく起こりました。夏休みの課題にも支障が出ました

ので、そういうことが極力ないようにしていただきたいです。2.生徒一人一人をよく見てくださる先生が多いと感じ

ます。ありがとうございます。 

13 先生方は、子どもの現状を理解して、本人の意志を尊重した対応をしてくださっています。また、クラスの一員

として行事やテストのご案内なども丁寧にしてくださり、いつもありがたく感謝しています。サポートの先生方も子

どもの気持ちや現状に配慮しつつ、視野が拡がるような関わりをしてくださり大変貴重な体験となっています。 

14 いつも、大変お世話になり感謝しております。不満はございませんが、あえて言うならホームページがもっと見

やすいと良いなと思います。 

15 いつも、ありがとうございます。先生方には大変お世話になっております。学校では貴重な体験をさせていただ

いてると思っています。先生方もご家庭とお体を大切にしながら、これからも宜しくお願い致します。 

16 統廃合が始まるからと言って、修繕を先送りにするのは間違ってると思います。予算もあるのでしょうが、今、

使っている子供達の事を考えて欲しいです。 

17 回答が遅くなり申し訳ありません。 

18 体罰はなくても先生の態度など先生の発言による態度や言動によるモラハラはあるのではないかと思います。 

19 校長先生、副校長先生がリーダシップを取り、まとまって学校教育に取り組んでいる印象を受け、安心して学校

に通わせることが出来ます。清宮先生をはじめ２学年の先生は生徒一人一人の個性を受け止めてくれていると感じま

す。ありがとうございます。 

20 いつも対応していただきありがとうございます。 

21 三中は無くなるのは決定なのでしょうか？ 

22 社会科の定期考査の時事問題は3年間通じて中学生に相応しい問題が出題されたとは到底思えない。 

23 合唱コンクール会場で一眼レフカメラのシャッター音がパシャパシャ聞こえるのでビデオにシャッター音が入っ

てしまい残念に思いました。来年は改善されるようにお願いします。 

24 いつも大変お世話になっております。卒業まであと４ヶ月、どうぞ宜しくお願いいたします。 

25 体罰はなくても発言や態度、して欲しいことをしてくれないのは精神的苦痛を伴うと思います。してしまった後

の長期的なフォローもなく不信感はあります。 


